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Επίτροπος Διαδικτύου και Πολιτισμού ο Χρ. 
Στυλιανίδης
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ο Αβρααμόπουλος Επίτροπος Μετανάστευσης, Θεμελιωδών Δικαιωμάτων και 
Εσωτερικών Υποθέσεων

Επίτροπος Διαδικτύου και Πολιτισμού θα είναι ο Χρήστος Στυλιανίδης, σύμφωνα με 
πληροφορίες από τις Βρυξέλλες που έφθασαν στο ikypros.

Όπως πληροφορούμαστε το πιο πιθανό σενάριο είναι ο κ. Στυλιανίδης, γιατί αυτόν 
φαίνεται να έχει επιλέξει ο Ζαν-Κλοντ Γιούνκερ (δεύτερος υποψήφιος ήταν ο 
Δημήτρης Συλλούρης), θα αναλάβει το χαρτοφυλάκιο για το Διαδίκτυο και τον 
Πολιτισμό.

Ο Επίτροπος της Ελλάδας Δημήτρης Αβρααμόπουλος φέρεται να αναλαμβάνει 
Επίτροπος Μετανάστευσης, Θεμελιωδών Δικαιωμάτων και Εσωτερικών Υποθέσεων.

Αναμένεται ότι σε λίγες ημέρες θα ανακοινωθεί επίσημα η σύνθεση της νέας 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Ο ίδιος ο Γιούνκερ έχει παραπονεθεί για την περιορισμένη εκπροσώπηση γυναικών 
στην ΕΕ, κάτι που προβλέπει ότι θα προκαλέσει την αντίδραση του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου, το οποίο θα αποφασίσει για το Κολέγιο των Επιτροπών στα τέλη 
Οκτωβρίου.
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Οι πληροφορίες για το πως διαμορφώνεται η νέα Επιτροπή με τις επιλογές που 
μέχρι στιγμής φέρεται να έχει κάνει ο Ζαν Κλοντ Γιούνκερ, είναι:

Πρόεδρος: Ζαν – Κλοντ  Γιουνκέρ (Λουξεμβούργο)

Αντιπρόεδρος Προϋπολογισμού και Οικονομικού συντονισμού: Γίρκι Κατάινεν 
(Φινλανδία)

Αντιπρόεδρος Ανάπτυξης, Ευρωπαϊκού Εξαμήνου  και Κοινωνικού Διαλόγου: 
Άντρους Άνσιπ (Εσθονία)

Αντιπρόεδρος Ενεργειακής Ένωσης: Βάλντις Ντομπρόβσκις (Λετονία)

Αντιπρόεδρος και Ύπατη Εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Ένωσης για θέματα 
Εξωτερικής Πολιτικής και Πολιτικής Ασφαλείας : Φεντερίκα Μογκερίνι (Ιταλία)

ΕΠΙΤΡΟΠΟΙ

Οικονομικών, Νομισματικών Υποθέσεων και Ευρώ: Πιερ Μοσκοβισί  (Γαλλία)

Δικαιοσύνης και Αντιμετώπισης Διαφθοράς: Σεσίλια Μάλμστρομ (Σουηδία)

Περιφερειακής Πολιτικής:  Νέβεν Μίμιτσα (Κροατία)

 Μετανάστευσης, Θεμελιωδών Δικαιωμάτων και Εσωτερικών Υποθέσεων: 
Δημήτρης Αβραμόπουλος (Ελλάδα)

Εμπορίου: Τιμπόρ Νάβρασιτς (Ουγγαρία)

Ανταγωνισμού: Γκιντερ Ετινγκερ (Γερμανία)

Διαδικτύου και Πολιτισμού: Χρήστος Στυλιανίδης (Κύπρος)

Αλιείας: Καρμένου Βέλλα (Μάλτα)

Γεωργία: Φιλ Χόγκαν (Ιρλανδία)

Ανάπτυξης: Μάρος Σέφκοβιτ (Σλοβακία)

Τα υπόλοιπα ονόματα που θα στελεχώσουν την νέα Ευρωπαϊκή Επιτροπή 
αναμένεται να γίνουν γνωστά μέσα στις επόμενες ημέρες χωρίς προς το παρόν να 
αποκλείονται και οι εκπλήξεις της τελευταίας στιγμής.
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